9.14 saturday E\$E 26:1-65

VX色列人在耶利哥對岸約旦河邊的摩押平原時,摩西和以利亞撒完成了人口調查。以上各宗族的人口就是他們所登記的,裏面沒有一個是從前摩西和亞倫在西奈曠野第一次人口普查時所登記的人。 上主曾經說過,他們都要死在曠野;除了耶孚尼的兒子迦勒和嫩的兒子約書亞,他們都死了。(民數記26:63-65)

給人機會的上主

經過兩萬多人死亡的瘟疫之後,上主要求摩西再一次清點人數。一方面為了預備作戰,另一方面也為了準備正式遷入迦南地。上次普查是在38年前,當時統計出來的人數是60萬3千5百50人;38年後為60萬1千7百30人,且「裏面沒有一個是從前摩西和亞倫在西奈曠野第一次人口普查時所登記的人」(民26:64)。

這次普查,其實可說是民數記的亮點,彰顯了上主的慈悲與信實。38年來,以色列人多次忤逆上主、惹祂發怒,使得以色列人一再自招苦果,最後甚至失去進入應許之地的資格。但上主仍信守祂要帶領以色列人進入應許之地的承諾,祂給以色列人的下一代機會,引領和護衛他們進入應許之地。

人往往犯罪而自食苦果,卻執迷不悟。上主是不容罪惡的神,卻也是慈悲信實的神,總是願意給人機會。台灣第一批受洗的基督徒高長,也是第一位台籍傳道人,他過去曾經是一名賭徒,但在接受了福音之後,他的生命出現大大的轉變與祝福。我們都應當及早向主認罪悔改,在還有機會的時候,努力成為祂忠實敬虔的兒女。

★讀完經文與信息, 思考下列!!	
▼ 電 元 終 ∨ 附 信 息 ? 忠 そ ↑ 別 に	5 Haile No. 4

- 1. 查找高長和他的家族後代故事,說說你的感想。
- 2. 我是否有以信仰來面對我生命中的問題?

今天的信息提醒了我	

信實的上主,謝謝祢一再饒恕我,使 我有機會回到祢的面前。求祢使我能夠忠 實敬虔的持守信仰。奉主耶穌基督的名祈 禱,阿們。